
کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام یک درس را نمیسازد؟.1

کلمات به هم ریخته

امتعایج(4یرساف          (3یاریض           (2ولوب          (1



کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام کوچک پسرانه را نمایش نمیدهد؟. 2

م،پ،ا،ر،د(4ن،ر،ا،پ،س          (3ی،ر،ا،پ،س           (2ه،م،ا،ر،پ          (1



کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام یک حیوان خزنده را نشان میدهد؟. 3

س،ر،خ(4ف،ا،ه،ر،ز            (3ر،م،و،ل،ا،ک،م         (2س،ر،خ،و          (1



کدام گزینه در صورت مرتب شدن،نام گلی را نمیسازد؟. 4

ه،م،ا،س(4ر،ف،ل،ن،ی،و          (3ه،ا،ل،ل           (2س،س،ن،و          (1



با جابه جایی حروف در کدام گزینه،نام سیاره ای ساخته نمیشود؟.5

ر،ع،ا،ط،د(4ت،م،ر،ی،ش          (3د،ی،ر،و،خ،ش           (2پ،ت،ن،ن،و          (1



عبارت زیر با کدام گزینه کامل میشود؟.1

«.نبودنش کنار بیایند......دوستدارانش بتوانند.........باید سال ها بگذرد »

کاربرد حروف در جمله

تا،تا(4تا،با          (3با،تا           (2با،از          (1
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در کدام گزینه حروف اضافه ی مناسب برای کامل کردن عبارت زیر وجود دارد؟. 2

«.گرفتم.......... پاسخ همه ی سوال هایم . دیدمت......... »

با،را(4تا،را          (3شاید،را           (2اگر،را          (1
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عبارت زیر با کدام گزینه به بهترین وجه کامل میشود؟.3

«.در آن گناه نشود،عید است..........روز: ............امام فرمودند»

این،چه(4این،تا          (3هر،که           (2این،که          (1
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جاهای خالی جمله ی زیر با کدام گزینه کامل میشود؟.4

«.طرف رختکن راه افتادم.......... ترس و لرز .........»

با،با(4با،و          (3با،به           (2به،با          (1
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عبارت زیر را کدام گزینه به بهترین نحو کامل میکند؟.5

«!تحویل نگرفتن هایش بدجور تنگ شده............ خنده هایش،غرغرهایش........ دلم»

بی،و(4به،و          (3با،و           (2برای،و          (1
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اگر با کلمات زیر یک جمله ی معنی دار بسازیم،سومین کامه با کدام حرف پایان خواهد.1
پذیرفت؟

«شوید،وارد،ماسک،با»

جمله سازی

ش(4الف          (3د           (2ک          (1
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دام سومین حرف از اولین کلمه ک. با کلمات به هم ریخته ی زیر جمله ای مناسب بسازید. 2
است؟

«نشست،تهران،در،سازمان ملل،برگزار شد»

س(4ن          (3ش           (2ت          (1
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دومین حرف از چهارمین واژه ی آن کدام است؟. جمله ی زیر را مرتب کنید.3

«کودک،است،غذا،کدام،برای،بهترین،؟»

س(4ذ          (3ک           (2و          (1
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اگر با کلمات زیر بخواهیم جمله ی مناسبی بسازیم،حرف سوم کلمه ی وسط چیست؟.4

«گفتن،است،نشانه ی،درماندگی،دروغ»

م(4و          (3ت           (2الف          (1
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اگر با کلمات به هم ریخته ی زیر جمله ای کامل بسازیم،سومین کلمه کدام است؟.5

«سیزده،خرید،ژاپن،جنگنده ی ،ارتش،جدید»

ارتش(4سیزده            (3جنگنده ی           (2ژاپن          (1

Produced with a Trial Version of PDF Annotator - www.PDFAnnotator.com



اگر با واژه های زیر بخواهیم جمله ای معنادار و صحیح بسازیم،پنجمین واژه کدام خواهد .6
بود؟

«به،میرساند،زباله،رهاکردن،طبیعت،آسیب»

آسیب(4رهاکردن          (3طبیعت           (2زباله          (1
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یشود؟اگر با کلمات زیر بخواهیم بهترین جمله را بسازیم،دومین کلمه با کدام حرف تمام م. 7

«تلاس،است،موفقیت،رمز،انسان»

ن(4ش          (3م           (2ت          (1
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کدام اگر با کلمات زیر بخواهیم بهترین جمله را بسازیم،حرف سوم از کلمه ی پنجم جمله. 8
است؟

«کشور،انسانی،است،نیروی،رمز،پیشرفت،ماهر»

ز(4ن          (3ش           (2ب          (1
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روع اگر با کلمات زیر بخواهیم جمله ای مناسب بسازیم،کلمه ی وسط جمله با کدام حرف ش. 9
می شود؟

«مردم،نیاز،میکنند،بیشتر از،از،برخی،میل،بدنشان،غذا»

ن(4م          (3ب           (2الف          (1
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شود؟اگر با کلمات به هم ریخته ی زیر جمله ای بسازیم،کلمه ی وسط با کدام حرف آغاز می.10

«بودن،که،نیست،در،شما،قوی،شکی»

ق(4ش          (3ن           (2ب          (1
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را او بر خرید لوازم غیرضروری او........ کوشا سعی میکرد که درآمد خود را مدیریت کند،اما . 1
.در مضیقه ی مالی قرار داد

کامل کردن جمله

کوشش(4کنترل             (3پیگیری           (2اصرار          (1
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...........همسرش در بیمارستان بستری بود و او نسبت به گذشته .2

فرصت مطالعه ی کمتری داشت(1
در منزل می ماند(2

اشتباهات کاری کم تری داشت(3
مشتریان بیشتری داشت(4
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................برخلاف ظاهر جذابش،.3

حتما خوش صحبت و خنده رو است(1
اصلا اخلاق خوبی ندارد(2
حتما اخلاق خوبی ندارد(3
اصلا صحبت های خوبی میکند(4
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ه وقتی مطمئن شدم نمیتوانم روی کمک بانک ها و دوستانم حساب کنم،شروع کردم ب.4
کردن.........

ناامیدی(1
یاس(2
فکر(3
تمسخر(4
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.طرحش را بیان کند........وقتی اصرارش را دیدم دلم سوخت و به او اجازه . 5

خواستم(1
دادم(2
گفتم(3
گرفتم(4
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.  کاش قدر زحمات او را میدانستیم.دست کشید........... پدربرای آسایش ما از همه ی . 6

پول هایش(1
پول هایت(2
آرزوهایش(3
آرزوهایت(4
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. و به آسیاب می برد......... مردی چند کیسه ی گندم بر پشت الاغش . 7

گذاشت(1
گزارد(2
گذاشته بود(3
نهاد(4
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.  از گازهای مختلف احاطه شده است.......... کره ی زمین با . 8

قسمت هایی(1
لایه هایی(2
انواعی(3
شکل هایی(4
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. میکند و زیاده خواه نیست را قانع میگویند.......... کسی که با داشته هایش . 9

فخرفروشی(1
تجارت(2
مدارا(3
تلاش(4
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.  تون کنم.......... امیدوارم باز هم بتونم .منه.......... هم صحبتی با شما باعث.10

خوشوقتی،گفتگو(1
افتخار،ملاقاتی(2
افتخار،زیارت(3
خوشحالی،دید و بازدید(4
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن هماهنگ می شود؟. 1
.می بینی که من سوار الاغم و کسی که سواره باشد خسته نمیشود:دوستش گفت(الف

.مرد پیاده ای دوستش را دید که با غرور بر الاغی سوار شده بود و می رفت(ب
!با شما نبودم به الاغتان عرض کردم:مرد پیاده گفت(پ
.خسته نباشی:به او گفت(ت

چینش منطقی کلمات

ب،الف،پ،ت(4ب،ت،پ،الف             (3ب،الف،ت،پ           (2ب،ت،الف،پ          (1
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 2
.مگر آنکه ثروتمندی از حق او بهره مند شده باشد(الف

.هرکجا که میبینید نعمت بسیار انباشته شده است(ب
.هیچ فقیری گرسنه نمیماند(پ
.بدانید که در کنارش حقی از بین رفته است(ت

ب،الف،پ،ت(4ب،ت،الف،پ             (3ب،ت،پ،الف           (2پ،الف،ت،ب          (1
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 3
.روزی یک خطا در کار پدید امد و استادکار کهنسال فریاد بلندی بر سر شاگردش زد(الف

ده استادکار خنده ای از سر طعنه زد و گفت اگر تو سرهنگ میشدی من هم تاحالا ژنرال ش(ب
!بودم و بازهم بر سرت فریاد میزدم

.بودمردی بیست سال را دریک کارگاه صنایع دستی به شاگردی و حقوق بگیری مشغول(پ
گ چرا مواخذه میکنی،من اگر سرباز هم میبودم تا حالا سرهن:شاگرد برافروخت و فریاد زد(ت

!.شده بودم

پ،الف،ب،ت(4الف،ب،پ،ت             (3پ،الف،ت،ب           (2الف،ب،ت،پ          (1
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن کامل و درست می شود؟. 4
.ردآقای دکتر پس از معاینه ی بردیا لبخندی زد و سرنگ بزرگی از کیفش بیرون آو(الف

.بنابراین تظاهر کرد بیمار است و در تختش باقی ماند(ب
.بردیا بلافاصله از تختش بیرون پرید و قسم خورد که حالش خوب است(پ
پدر فکر کرد که او واقعا بیمار است،پس به آقای دکتر موسوی زنگ زد(ت
.آن روز بردیا نمیخواست به مدرسه برود(ث

ث،پ،ت،ب،الف(4الف،ث،ب،ت،پ             (3ث،ب،ت،پ،الف           (2ث،ب،ت،پ،الف          (1
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 5
.ولی این ادعا نادرست است(الف

.شعر بنی آدم قطعه مشهوری است که از سعدی برجای مانده است(ب
ازمان در برخی از منابع فارسی و انگلیسی گزارش شده که این شعر بر سردر ورودی تالار س(پ

.ملل متحد در نیویورک با خط نستعلیق طلاکوب،نقش بسته است
.ستاین قطعه شعر به دلیل مضمون انسان دوستانه ای که دارد موردتوجه زیادی واقع شده ا(ت

ب،ت،الف،پ(4پ،الف،ت،ب             (3ب،ت،پ،الف           (2پ،ب،ت،الف          (1
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 6
.ودیکی از گونه ها درختچه های گز است که به آن نبکا یا تل های گیاهی گفته می ش(الف

.در این مکان جغرافیایی انواع گونه های گیاهی وجود دارد(ب
.کویر لوت در جنوب شرقی ایران و هم جوار استان کرمان است(پ
.نبکاها عموما در مناطقی که سطح آب زیرزمینی بالا بوده ظاهر می شوند(ت

پ،ب،الف،ت(4پ،الف،ت،ب             (3پ،ب،ت،الف           (2الف،پ،ت،ب          (1



انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 7
.بعضی از خون ها گلبول دارند،بعضی هم ندارند(الف

ی بیشتر خون ها قرمز هستند،ولی انواع متمایل به سبز،قهوه ای و بی رنگ هم در بین ب(ب
.مهرگان یافت می شود

.اما ترکیب اصلی همه ی خون هارا آب تشکیل میدهد؛آبی که اجزای خون در آن شناورند(پ
.مواد تشکیل دهنده ی خون در جانوران مختلف،متفاوت است(ت

ت،ب،الف،پ(4ت،پ،ب،الف             (3الف،ت،ب،پ           (2ت،الف،ب،پ          (1



انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 8
.تولید مثل کنند و باعث رشد گیاه شوند(1
.سلول ها، به غذا و اکسیژن نیاز دارند تا بتوانند به حیات خود ادامه دهند(2
.ساختمان گیاهان، از سلول ساخته شده است(3
.اما در گیاه،دستگاهی مانند دستگاه های گوارشی وتنفس جانوران وجود ندارد(4

1)4،1،2،32)2،1،4،33)4،1،3،24)1،4،3،2



انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 9
:و در سجده ی اخرین نمازش گفت(الف

.پس ای آمرزنده ی مهربان،مرا ببخش(ب
.حکیم عمر خیام،بعد از مطالعه ی فصلی از الهیات شفا،به نماز ایستاد(پ
.زیرا شناختم تنها راه من به سوی تو بود(ت
.خدایا من تورا به اندازه ی امکان و توان خویش شناختم(ث

پ،الف،ث،ب،ت(4پ،ب،الف،ث،ت             (3الف،پ،ث،ت،ب           (2الف،پ،ث،ب،ت          (1



با کدام گزینه ارتباط معنایی دارد؟« تو خوبی می کن و در دجله انداز»عبارت . 1

دردسر روزگار قسمت هرکس بود                  هرکه توانگر بود دردسرش بیشتر(1
نیست بازی  کار حق خود را مباز                    آن چه بردیم از تو باز آریم باز(2
نابرده رنج گنج میسر نمی شود                     مزد آن گرفت جان برادر که کار کرد(3
هرکه به نیکی عمل آغاز کرد                           نیکی او روی بدو باز کرد(4

ارتباط معنایی

Produced with a Trial Version of PDF Annotator - www.PDFAnnotator.com



انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن مناسب و هماهنگ می شود؟. 10
.اما آزادگی با تسلط انسان بر خویش به دست می آید(1
.و آزادگی،رهایی از اسارت خویشتن(2
.آزادی وقتی حاصل می شود که کسی بر دیگری تسلط نداشته باشد(3
.آزادی،رهایی از اسارت دیگران است(4

1)4،2،3،12)2،1،3،43)1،3،2،44)2،1،4،3



ارتباط معنایی بیشتری دارد؟« کار بیهوده کردن»کدام مثل با عبارت . 2

آب از دریا بخشیدن(1
آب در هاون کوبیدن(2
آب از دستش نمی چکد(3
از آب کره گرفتن(4
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کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.3

«توانا بود هرکه دانا بود                            ز دانش دل پیر ،برنا بود»

کاسه ی چینی که صدا میکند                خود صفت خویش ادا میکند(1
کار هر بز نیست خرمن کوفتن               گاو نر میخواهد و مرد کهن(2
درخت تو گر بار دانش گیرد                    به زیر آوری چرخ نیلوفری را(3
به از راستی کس ندارد درخت                که بارش بهشت است و تاج است و تخت(4



کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.4

«هرکه اول بنگرد پایان کار                           اندر آخر او نگردد شرمسار»

آن که کردار بد روا بیند                           خود ز کردار خود جزا بیند(1
آه از این واعظان منبرکوب                      شرمشان نیست خود ز منبر و چوب(2
نگهبانی ملٌک و دولت بلاست                   گدا پادشاه است و نامش گداست (3
گر همی خواهی سلامت از ضرر                   چشم ز اول بند و پایان را نگر(4



کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.5

«ز کوشش به هر چیز خواهی رسید              به هر چیز خواهی،کما هی رسید»

رهرو آن نیست گهی تند گهی خسته رود    رهرو آن است که آهسته و پیوسته رود  (1
ای ساحر گیتی تو مکن پشت به کارم           از سعی و تلاشم شود ایام به کامم(2
آسایش دو گیتی تفسیر این دو حرف است    با دوستان مروت با دشمنان مدارا(3
کسی کو توانا شد و تندرست                         خرد را به مغزش فروزندگی است(4



کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.6

«کسی قیمت تندرستی شناخت                 که یک چند بیچاره در تب گداخت»

چو هم پشت باشید و هم یک زبان          یکی کوه کندن ز بن می توان(1
هزار شکر کنم فیض و فضل یزدان را       که داد دانش و دین گر نداد دینارم(2
تو قدر آب چه دانی که در کنار فراتی     شبم به روی تو روز است و دیده ها به تو روشن(3
شکر نعمت نعمتت افزون کند                   کفر، نعمت از کفت بیرون کند(4



کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.7

«برآمد باد صبح و بوی نوروز                       به کام دوستان و بخت پیروز»

دشمن دانا که غم جان بود                      بهتر از آن دوست که نادان بود(1
تا نکنی جای قدم استوار                       پای منه در طلب هیچ کار(2
جهان از باد نوروزی جوان شد                زهی زیبا که این ساعت جهان شد(3
حق نعمت شناختن در کار                      نعمت افزون دهد به نعمت خوار(4



کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.8

«ملکا ذکر تو گویم که تو پاکی و خدایی        نروم جز به همان ره که توام راهنمایی»

زبان سر را عدوی خانه زاد است               زیان،بسیار سر بر باد داده است(1
خواهی که رسی به کام،بردار دو گام        یک گام ز دنیا و دگر گام ز کام(2
خدایا جهان پادشاهی تو راست               ز ما خدمت آید خدایی تو راست(3
صلاح کار کجا و من خراب کجا               ببین تفاوت ره کز کجاست تا به کجا؟(4



ارد؟باکدام گزینه ارتباط معنایی بیشتری د« هرکه بامش بیش برفش بیشتر»عبارت .9

دردسر روزگار قسمت هرکس بود             هرکه توانگر بود دردسرش بیشتر(1
نگفتم روزه بسیاری نپاید                         ریاضت بگذرد،سختی سر آید(2
گویند سنگ لعل شود در مقام صبر         آری شود ولیک به خون جگر شود(3
مخند ای نوجوان زنهار بر موی سفید ما    که این برف پریشان سیر بر هربام می بارد(4



کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟.10

«ساختم با آنکه عمری سوختم                    سوختم یک عمر و صبر آموختم»

جای غم باد مر آن دل که نخواهد شادتشادی مجلسیان در قدم و مقدم توست     (1

آدمی از زبان خود به بلاستمرد خاموش،در امان خداست             (2

کاردانی به کشوری نبود                             که از آن کاردان تری نبود(3

گفتیم عشق را به صبوری دوا کنیم           هرروز عشق بیشتر و صبر کم تر است(4
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